

Гвинет Пэлтроу сделала операцию?

Автор: Мария Решетова

30.05.2015 08:08 - Обновлено 30.05.2015 08:09

Ряд западных СМИ сообщает, что актриса Гвинет Пэлтроу, не раз высказывающаяся за здоровый образ и натуральные формы, сделала пластическую операцию. Первым написал об этом сайт radaronline.com, который сослался на мнение экспертов по пластике.



Пластический хирург Тони Ян говорит, что Гвинет стала посвежевшей и помолодевшей в результате микроинъекций. Пластический хирург считает, что она сделала губы полнее при помощи филлеров.

Ботокс помог убрать морщины с немолодого лица актрисы. Тони Ян также отмечает, что щеки и скулы Гвинет стали не похожи на прежние. Сама Гвинет Пэлтроу не комментирует данные слухи.